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Mén: TOAN — Lép: 12
Thoi gian 1am bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé
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Cau 1: Tinh céc gidi han sau:

. 2x-3 .oNx+2-2
a. lim b. Ilm ———
x40 2 —X x—2 x—2

Cau 2: Cho ham s6 y=—x> +3x% +9x -2
a. Xét tinh don diéu ciia ham sb da cho.
b. Viét phuong trinh tiép tuyén voi do thi ham sd tai diém c6 hoanh d6 bang 1
Cau 3: Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuéng canh a, S4 = a2 , SA vuong
gdc v6i miat phang day.
a. Chung minh cadc mét bén cua hinh chop déu la cac tam giac vudng.
b. Goi (@) 1a mit phang di qua trung diém ctia doan AB va song song v&i mit phang
(SAD). Xac dinh va tinh dién tich cua thiét dién duoc tao thanh khi cat hinh chop
boi mit phang ().

1

3 ddng bién trén

Cau 4: Tim diéu kién ciia m dé ham s6 y :%f —(m-Dx>+3(m-2)x+

[2;+40).
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Cau NOi dung Pi¢m
1 2,5
Tinh gidi han cua ham s6 (1,0 diém)
3 1,0
2x-3 2=
lim = lim X =22
x40 2—X X—>+00 “ 1
X
Tinh gidi han cua ham sb (1,5 diém)
. Nx+2-2 (x+2)—4 . 1 1 L5
lim = lim = lm ——=—
x>2 x=2  xoto(x—2)(Jx+2+2) xotofx+2+2 4
2 2,5
Xét tinh don diéu cua ham s6 (1,5 diém)
Taco: y =—3x> +6x+9 0,25
' 2 X = _1
y=0&-3x"+6x+9=0< 0,25
x=3
Béng xét ddu ciia y' : 0.5
x | —oo -1 3 400
y - 0 + 0 -
Ham s6 dong bién trong khoang (-1;3); nghich bién trong (—o0;—1) va 0,5
(3;+00)
Viét phuong trinh tiép tuyén (1,0 diém)
Véi x=1,tacd: y=9 0,25
Taco: y(j) =12 0,25
Phuong trinh tiép tuyén can tim: y —9=12(x—1) hay y=12x-3 0,5
3 3,0
Chung minh cac mat bén cta hinh chop déu 1a tam giac vudng (1,5 diém)
Chung minh duogc cac tam gidc SAB, SBC, SCA, SCD va SDA vudng. 1,5
Xéc dinh va tinh dién tich cua thiét dién (1,5 diém)
- Xéc dinh dugc thiét dién can tim 1a hinh thang 0,5
vuong MNPQ
~Ta co: MN:lSA:a\E,MQ:z va NP=a 0,5
2 2 2
(a . aj a2
N TN 2
_(MO+NP)MN 2 2 3a f @v dt) 0.5

=S
MNPQ = 5 >




Cau NOi dung Pié¢m
4 2,0

Thcégfznmz—ZOn—Dx+30n—2) 0,25

H.s6 dong bién trén [2;+%0) < mx® —=2(m-1)x+3(m-2)20,Vxe [2;+0)

c;ndxz—2x+3)+2x—62ﬂLVxe[2+mj

< m Zz_2x—+6,Vx €[2;+)

x°=2x+3
< m2 max f(x),trongdo f(x)=———— )
[2540) x“=2x+3
2 —
Taco: f(x) =22 12X*0 0,25
(x*=2x+3)
, =3-+6 (loai
f()=02x"-12x+6=0< * V6. (loai) 0,25
x=3+6
Bang bién thién: 0,5
x |2 3+46 +0
J () - 0 +
@ |2 .
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